



## Mogyoród Nagyközség Önkormányzata

2146 Mogyoród, Dózsa György út 40., Tel.: 28/540-716; Fax: 28/540-715  
 e-mail: [mogyorod@mogyorod.hu](mailto:mogyorod@mogyorod.hu)  
 KRID azonosító: 356220309

Iktatószám: 281/2022/V.B.O

20

### ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület 2022. március 28. napján tartandó ülésére

Tárgy: **Együttműködési megállapodás, Magyar Közút-Fóti út jelzőlámpa üzemeltetése**

Melléklet: Együttműködési megállapodás tervezet és melléklete

Előterjesztő: Paulovics Géza polgármester

Előterjesztést készítette: Vasné Belics Orsolya irodavezető

Törvényességi ellenőrzés dátuma: 2022.03.16. (jegyző/helyettes tölti ki!)\*

Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte: dr. Fila László jegyző/helyettes\* (szignója)

Pénzügyi, gazdasági szempontból ellenőrizte: Illés-Németh Anita adó és pénzügyi irodavezető

Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

A Képviselő-testület ülése* <sup>1</sup> :			
- nyilvános			
- zárt	Mötv.46.§ (2) bekezdés a) pont alapján**	Mötv.46.§ (2) bekezdés b) pont alapján**	Mötv.46.§ (2) bekezdés c) pont alapján**
<b>Határozathozatal módja:</b>	<u>egyszerű</u> / minősített többség*		

#### Tisztelt Képviselő-testület!

A Fóti út – Mátyás király út kereszteződésénél megépült jelzőlámpás gyalogátkelőhely forgalomba helyezését a Pest Megyei Kormányhivatal Közlekedésfelügyeleti Főosztály Útügyi Osztálya a PE/UT/95-2/2022 ügyiratszámú határozatában engedélyezte. A határozat 2022. január 8-án az utolsó szabályos közlést követően véglegessé és végrehajthatóvá vált.

Az országos közúthálózaton elhelyezkedő, közös érdekeltségi körbe tartozó jelzőberendezések esetében az üzemeltetési feladatokat a vonatkozó előírások szerint a Magyar Közút Nonprofit Zrt. végzi, amelyek költségeit Felek a jelen előterjesztés 1.sz. mellékletét képező – a Magyar Közút Nonprofit Zrt. által küldött - *Együttműködési megállapodás* szerint osztják meg egymás között. A Magyar Közút Nonprofit Zrt. a jelzőberendezések üzemeltetését távfelügyeleti rendszeren keresztül kíséri figyelemmel.

\*a megfelelő szövegrész aláhúzendő!

\*\* a megfelelő szövegrész aláhúzendő!

Az **üzemeltetési díj** két részből tevődik össze. A díj alapját képezi az előre meghatározható, kötelezően elvégzendő **ellenőrzési és karbantartási tevékenységek éves átalánydíja**, mely **240.400,- Ft + Áfa/év**. Ez a díj kiegészül az adott évben esedékes **eseti javítások** részarányos díjával, mely **200.000,- Ft + Áfa/év** tartalék keret. Ezt a tartalék keretet az Önkormányzat a költségvetésébe minden évben betervezi, a fel nem használt keretet a következő évre átviszi és javítási, illetve felújítási tartalékként kezeli. A felszámításra kerülő, utóbbi díjtétel körébe tartozik mindazon rongálásból vagy elemi csapásból eredő káresemény miatti javítás díja is, amelyet a biztosító nem térít meg a Magyar Közút részére.

A fentiek alapján kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadja el a határozati javaslatot.

### **Határozati javaslat:**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. együttműködési megállapodást köt a Mogyoród, Fóti út – Mátyás király út kereszteződésénél létesített gyalogátkelőhely nyomógombos jelzőlámpa üzemeltetési munkáira a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel;
2. felhatalmazza a polgármestert a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel kötendő *Együttműködési megállapodás* aláírására, és a szükséges jognyilatkozatok megtételére;
3. az üzemeltetési díj ellenőrzési és karbantartási tevékenységének éves átalány díját 240.400,- Ft+Áfa/év összeggel az önkormányzat 2022. évi költségvetése K 355 Egyéb dologi kiadások előirányzata sora terhére betervezésre került;
4. az üzemeltetési díj eseti részarányos díját 200.000,- Ft+Áfa/év tartalék keret az önkormányzat 2022. évi költségvetés K 355 Egyéb dologi kiadások előirányzata sora terhére betervezésre került, a fel nem használt keretet a következő évre átviszi és javítási, illetve felújítási tartalékként kezeli.
5. felkéri a Polgármestert, hogy a 3. és 4. pontban szereplő üzemeltetési díjat, illetve az ehhez kapcsolódó egyéb díjakat a következő évek költségvetésébe tervezzen be.

**Határidő:** 2022. április 14.

**Felelős:** Műszaki Iroda útján Polgármester

Mogyoród, 2022. március 16.

Paulovics Géza  
polgármester



# EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

VA-

amely létrejött egyrészről a

**Név: Magyar Közút Nonprofit Zrt**

székhelye: 1024 Budapest Fényes Elek u 7-13.,

Számlavezető pénzügyintézet: MKB 10300002-10460102-49020027

adószám: 14605749-2-44,

cégjegyzékszám: 01-10-046265

képviseli: Magyar László megyei igazgató, Rutkay László megyei osztályvezető a továbbiakban: **MK**),

másrészről

**Név: Mogyoród Nagyközség Önkormányzata**

székhelye: 2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.

Számlavezető pénzügyintézet: ERSTE Bank Hungary Zrt.

Bankszámlaszám: 11600006-00000000-80747897

adószám: 15730514-2-13

képviseli: Paulovics Géza polgármester

(továbbiakban: Önkormányzat)

– együttesen Felek – között az alábbi helyen és időben:

## I. A MEGÁLLAPODÁS TÁRGYA

Jelen megállapodás tárgya – a forgalomirányító jelzőlámpák követelményeiről, tervezési, telepítési és üzemeltetési előírásairól szóló 41/2003. (VI. 20.) GKM rendelet 17.1 pontjában foglaltakra tekintettel – az MK és az Önkormányzat érdekeltségi körébe tartozó, országos közúthálózaton lévő közúti forgalomirányító jelzőberendezések üzemeltetési költségeinek megosztása. A költségmegosztás a jelen megállapodás 1. számú mellékletét képező létesítményjegyzékben felsorolt jelzőberendezésekre terjed ki. A megosztás mértékének meghatározása az érdekeltség arányában, a fénypontok elhelyezkedése alapján történt (MK érdekeltségébe tartoznak az országos közút gépjárműforgalmának irányítására szolgáló jelzőfejek, minden egyéb jelzőfej az Önkormányzat érdekeltségi körébe tartozik).

Felek rögzítik, hogy az országos közúthálózaton elhelyezkedő, közös érdekeltségi körbe tartozó jelzőberendezések esetében az üzemeltetési feladatokat a vonatkozó előírások szerint az MK végzi, amelynek költségeit Felek az alábbiak szerint osztják meg egymás között. Az MK a jelzőberendezések üzemelését távfelügyeleti rendszeren keresztül kíséri figyelemmel.

## II. ÜZEMELTETÉSI DÍJ MEGHATÁROZÁSA

Az éves üzemeltetési díj a megállapodás megkötésekor – az 1. számú melléklet szerinti létesítményjegyzékben – meglévő jelzőberendezésekre terjed ki. A díj megosztásának mértéke az érdekeltség arányában jelző-berendezésenként került meghatározásra, amelyet a létesítményjegyzék tartalmaz. Amennyiben a létesítményjegyzék új jelzőberendezéssel bővül, felek a megállapodást kölcsönösen módosítják.

Az **üzemeltetési díj** két részből tevődik össze. A díj alapját képezi az előre meghatározható, kötelezően elvégzendő **ellenőrzési és karbantartási tevékenységek éves átalánydíja**. Ez a díj kiegészül az adott évben esedékes **eseti javítások részarányos díjával**. A felszámításra kerülő, utóbbi díjtétel körébe tartozik mindazon rongálásból vagy elemi csapásból eredő káresemény miatti javítás díja is, amelyet a biztosító nem térít meg MK részére.

A fizetendő átalánydíj és eseti javítási díj tartalmazza mindazon tételeket (munkadíj, anyagok, kiszállás stb.), amelyek az üzemeltetési tevékenységhez ellátásához szükségesek, így különösen:

- ellenőrzési, karbantartási és javítási tevékenység munkadíja
- kiszállási díj
- anyag és alkatrész díj
- távfelügyeleti telekommunikációs díj
- MÁK
- villamos energiafelhasználás díja

A létesítményjegyzék szerinti jelzőberendezések **ellenőrzési és karbantartási munkáinak egy naptári évre eső részarányos átalánydíja:**

**240.400,- Ft + áfa**, kétszáznegyvenezer-négyszáz forint + áfa

Az **eseti javítások díja** előre nem meghatározható, adott esetben jelentősen magas összeg lehet, ezért a felek megegyeznek abban, hogy az ellenőrzési és karbantartási díjon felül,

**200.000,- Ft + áfa**, azaz kétszázezer forint + áfa

tartalék keretét az Önkormányzat a költségvetésébe minden évben betervezi, a fel nem használt keretét a következő évre átviszi és javítási, illetve felújítási tartalékkeretként kezeli.

### **III. FELEK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI**

Az MK a tevékenysége során köteles azt a forgalom lehető legkisebb mértékű zavarásával végezni.

Az MK az Önkormányzat írásbeli kérésére köteles az elvégzett tevékenységekről részletes tájékoztatást adni.

Az MK az Önkormányzat írásbeli kérésére köteles az előre tervezett munkák ütemtervét rendelkezésre bocsátani.

Felek megállapodnak abban, hogy az MK a feladatai végrehajtásához harmadik fél közreműködését igénybe veheti.

Felek megállapodnak abban, hogy a jelzőberendezés esetlegesen szükségessé váló felújítás költségeit - ha MK részére nem állnak rendelkezésre külső (állami, EU stb.) források - közösen viselik, melyről előzetesen egyeztetést folytatnak. Amennyiben a jelzőberendezés felújítása esedékessé válik, MK tételes költségkimutatást készít az Önkormányzat számára a részarányos költségekről. A megvalósításban nincs mérlegelési jogköre az Önkormányzatnak, az olyan felújítási munkák esetén, amelyek a további működéshez feltétlenül szükségesek, de nem tartoznak a javítási munkák körébe. Felek megállapodnak abban, hogy az 1. sz. mellékletben szereplő jelzőberendezések energiafelhasználásának díját továbbra is Önkormányzat fizeti, de negyedéves összesítésben a számlákat MK részére másolatban megküldi, MK a részarányos díjat a kibocsátandó számlában – amennyiben nem haladja meg annak összegét - beszámítással figyelembe veszi.

#### **IV. KAPCSOLATTARTÁS**

MK képviselője:

Név: Dubrovsky Balázs  
Beosztás: üzemeltetési és fenntartási mérnök  
Telefon: +36-1-819-9042  
Fax: +36-1-336-8379  
Mobil: +36-30-690-2010  
E-mail: dubrovsky.balazs@pest.kozut.hu

Önkormányzat képviselője:

Név: Vasné Belics Orsolya  
Beosztás: műszaki irodavezető  
Telefon: 06-28/540-716  
Fax: 06-28/540-715  
Mobil: 06-30/955-9181  
E-mail: vasne.belics.orsolya@mogyorod.hu

#### **V. SZÁMLÁZÁS, DÍJFIZETÉS**

Felek megállapodnak, hogy a II. pontban megállapított **éves üzemeltetési díj** 1/4-ed részének számlázására negyedévente, a tárgydőszakot követő 30 napon belül kerül sor. Ez a díjtétel kiegészül – amennyiben felmerül - a III. pont szerinti felújítási költségek részarányos díjával.

A jelen megállapodás aláírásával Önkormányzat visszavonhatatlan kötelezettséget vállal arra, hogy a fentiek szerint meghatározott díjat az MK által kiállított számla alapján a kézhezvételtől számított 30 napon belül átutalással kiegyenlíti.

#### **VI. A SZERZŐDÉSSZEGÉS JOGKÖVETKEZMÉNYEI**

Jelen megállapodást bármelyik fél – a másik fél előzetes értesítése mellett – azonnali hatállyal felmondhatja, ha erre a másik fél súlyos szerződésszegése fontos okot szolgáltat, így különösen, ha a jelen megállapodás díjfizetésre vonatkozó rendelkezéseit súlyosan megszegi vagy olyan magatartást tanúsít, amely a vele való további együttműködést vagy a szerződés céljának elérését nagymértékben veszélyezteti.

#### **VII. VEGYES RENDELKEZÉSEK**

##### **VII.1. Hatályba lépés**

Jelen megállapodás az aláírását követő hónap első napján lép hatályba és határozatlan időre terjed ki.

## **VII.2. A szerződés módosítása**

Felek megállapodnak abban, hogy a létesítményjegyzék változása esetén a megállapodásban foglalt díjat kölcsönösen módosítják.

Felek megállapodnak abban, hogy a megállapodás évfordulója alkalmával a megállapított díjakat felülvizsgálják és annak mértékét legfeljebb az inflációs árindex mértékével egyezően módosítják.

## **VII.3. Jogviták rendezése**

A felek a megállapodás értelmezésére és alkalmazására kikötik a magyar jogot és a magyar joghatóságot.

Ha vita merül fel a jelen megállapodás teljesítésével kapcsolatban vagy ezekből eredően, a Feleknek 30 napon belül kísérletet kell tenni a békés megegyezésre, de nem vesznek igénybe mediátori közreműködést, sem választott bíróságot.

## **VII.4. A szerződés mellékletei**

A jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezi a közös érdekeltségi körbe tartozó jelzőberendezések létesítményjegyzéke (1. sz. melléklet).

Jelen megállapodás - melléklet nélkül - 4 oldalból áll, azt a Felek – ideértve a megállapodás elválaszthatatlan részét képező mellékleteket is – elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá.

Mellékletek:

1. számú melléklet: létesítményjegyzék

Kelt: Budapest, 2022. ....

.....  
**Magyar Közút Nonprofit Zrt.**

.....  
**Mogyoród Önkormányzata**

Szám									Csp. ágak száma [db]		érzékelők [db]		hagyományos jelzőfejek [db]								LED-es jelzőfejek [db]								fénypontok száma	éves díjösszetevők														
Tétel szám	ID	Település	L/K	út (1)	szelv.	út (2)	szelv.	megnevezés	l típus	országos	helyi	gy. átk.	buroid.	nyomóg.	egyéb	3 f	3 f	3 f	2 f	1 f	1 f	sv-f	megj	3 f	3 f	3 f	2 f	1 f		1 f	sv	sv-f	megj.	távolság [km]	össz	idegen rész	Σ karbantartás	vill. energia	kiszállítás	távfel. ügyelet	MÁK. készenléti díj	idegen érdek.	önk. fiz. díj	Teljes díj
1	O130/1	Mogyoród	L	2101	8+955			Mátyás király	gyalogs	2	0	1				3 f	3 f	3 f	2 f	1 f	1 f	sv	sv-f	megj	3 f	3 f	3 f	2 f	1 f	1 f	sv	sv-f	megj.	96	16	16	68 835		69 120	25 000	77 445	100%	240 400	240 400

Éves díj jelenlegi állapot szerint:

**240 400 Ft/év**